

微致敬

休假军人遇火情冲上5楼扑救

@央视网快看
(央视网快看官方账号)

近日,湖南张家界永定区一居民楼突发火灾,正在休假的现役军人全淑成路过发现后,立即冲向火场扑救。因为不确定屋内有没有老人小孩,全淑成心里比较着急,把儿子交给媳妇之后就拿起灭火器冲上去了。当他赶到五楼的时候,发现防盗门是紧闭的,全淑成直接采取破门的方式,把门强行打开。随后,接到报警赶来的消防人员立即对屋内火情进行扑救,全淑成又继续主动协助消防员搬水带,最终顺利将房屋明火全部扑灭。



微点赞

00后大学生夜市徒手夺刀救人

@半月谈
(半月谈杂志社法人微博)

“我也是有血有肉的人,怕遇到危险”。近日,在河南焦作某夜市打工的00后大学生刘昊,遇到两名男顾客发生冲突,争吵中其中一人直奔厨房,拿了一把菜刀出来。刘昊直接冲过去,利用体重优势将该顾客压在身下,同时把刀夺过递给同事。目前,当地警方已为刘昊申报评定见义勇为。



微世相

男子不愿还钱当庭将证据塞嘴里
法院:拘留15天罚1万元

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)



近日,湖南邵阳,在一起案件的庭审中,被告肖某对原告刘某提交的其书面承诺退还20万元的原件不认可,法官告知其可以申请笔迹鉴定,但肖某要求再查看一次该证据原件。在查看证据原件时,肖某突然撕下其承诺退还20万元的证据原件并塞进嘴里,企图销毁证据,法官立即进行了制止。肖某毁损证据原件的行为符合毁灭重要证据,妨碍人民法院审理案件的情形,综合其认错态度,法院决定对肖某司法拘留15日,罚款10000元。



3名小学生发现罂粟集体报警

@人民网
(人民网法人微博)

近日,湖北襄阳,3名小学生玩耍时发现有老人在自家阳台种植罂粟,集体来到派出所报警。民警现场铲除了老人种植的8株罂粟,并对老人进行了罚款和批评教育,还授予3名小朋友“禁毒小卫士”称号!

微感动

妈妈连夜包馄饨寄给生病的戍边女警

@新华网
(新华网法人微博)

近日,云南普洱的戍边女警雷茹帧在朋友圈发了一段视频,感恩远在1900公里之外的母亲,简单的话语感动了她的朋友圈。雷茹帧近日因感冒有些失眠,胃口不好,母亲似乎是心灵感应,打电话询问女儿近况,女儿不想



让妈妈担心只说了一句想念家里的馄饨了,妈妈下班后便乘地铁、公交往返100公里找来食材,连夜包馄饨给女儿寄去。“母亲”二字,温柔似水又重若干钧。祝母亲们平平安安,健康长寿!

微提醒

微信付款码切换间隙遭盗刷950元
警方:谨慎在视频通话展示付款码

@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

5月11日,江苏警方公布一起案件。近日,南京建邺区某酒店前台人员王女士接到电话,对方称近期要预订房间,想了解一下房间价格及环境,随后两人添加微信,付款时王女士将酒店的收款码图片发送给对方,对方却打来视频电话,表示因为酒店收款账户有限额,需要先打到她的私人账户上,王女士没有顾虑太多,打开自己个人收款码,在视频中向对方出示,没想到对方立刻挂断了电话,随即王女士手机显示扣款950元。警方提醒,不要将自己的收款码、付款码随意展示给他人,在网络上涉及金钱交易时要谨慎,不要受陌生人引导,在视频通话时展示付款码。

雨后看见巨型蜗牛千万别碰别吃

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,广西南宁一些市民表示大雨过后路面上出现很多大蜗牛。专家表示,这些蜗牛不是普通的蜗牛,而是非洲大蜗牛。非洲大蜗牛全名褐云玛瑙螺,是我国首批16种外来入侵物种之一,喜欢吃农作物、林木、蔬菜等植物,可危害500多种植物。它身上带着绿脓杆菌、沙雷氏菌等致病菌,用手摸后皮肤可能肿胀瘙痒甚至长出水疱。



微视野

秦岭连续拍到两对野生大熊猫母子

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,陕西长青国家级自然保护区华阳管护站的工作人员在整理红外相机时,发现了秦岭山里两对野生大熊猫母子同框的珍贵影像。第一对母子拍摄于今年3月21日,镜头中大熊猫妈妈身形健壮,幼崽娇小可爱,紧紧跟在妈妈的身后。第二对母子拍摄于今年4月8日,这对母子中的大熊猫幼崽体型更小,走起路来跌跌撞撞摇摇晃晃,就像一个露了馅儿的黑芝麻汤圆在地上滚来滚去。近年来,陕西长青国家级自然保护区拍摄到的野生大熊猫母子同框出镜“名场面”越来越多,其种群规模正在稳步增长。

